



Уважаемые жители поселка!

На собрании ДНП «Поселок Шоколадный» 14 сентября 2019 года обсуждался «автотранспортный вопрос».

Многие жители отмечают значительное превышение установленного скоростного режима, как самими жителями, их гостями, так и автотранспортном посетителях, что может повлиять на безопасность передвижения детей, пешеходов и аварии автотранспорта. Подобные ситуации уже были в поселке.

**Убедительная просьба соблюдать скорость передвижения автотранспорта 20 км\ч!**

О нарушениях сообщать Председателю правления Адашевскому И.А.

Так же просим не оставлять личный и гостевой автотранспорт на общественной территории дорог. Просим Вас парковать транспорт на территории своих участков или оборудовать паркинги на придомовой территории к участкам – территории между дорогой и границей вашего участка. Также Вы можете воспользоваться гостевой парковкой у здания КПП.

Председатель  
Правления

Адашевский И.А.